



TEKNILLINEN KORKEAKOULU
Innovaatiokeskus

Tukena työurasi alkutaipaleelta alkaen!

Tervetuloa tutustumaan fuksiryhmäsi mukana Ura- ja rekryointipalveluiden tarjoamiin palveluihin! Ura- ja rekryointipalveluiden tilat sijaitsevat Tekniikantiellä Innopoli 2:ssa (3.krs). Olemme tukenasi kuuden hengen voimin.

Joka kuun ensimmäinen keskiviikko päivystämme klo 11-14 TKK:n Päärakennuksen ala-aulassa. Tule kysymään neuvoja ja ideoita työnhakuun ja harjoitteluun. Voit pyytää myös kommentteja työnhakupapereihisi tai varata ajan sähköpostitse henkilökohtaiseen cv-neuvontaan.

Tutustu Rekryn www-sivuihin. Sieltä saat kattavasti mm. tietoa työ- ja harjoittelupaikan hausta, työnhakupapereista, eri uravaihtoehdoista, työelämästä sekä ajankohtaista tietoa tapahtumistamme ja koulutuksistamme.

Uraverkko (www.uraverkko.net) on TKK:n opiskelijoille ja valmistuneille suunnattu sähköinen työnvälityskanava. Seuraa Uraverkon tarjontaa säännöllisesti, sillä siellä työnantajat tarjoavat avoimia harjoittelu-, diplomityö-, kesätyö- sekä vakituisia työpaikkoja kohdennetusti juuri TKK:n kasvateille. Tallentamalla CV-tietosi Uraverkkoon saatat tulla työnantajan poimimaksi, sillä työnantajat voivat selata opiskelijoiden ja valmistuneiden työnhakutietoja Uraverkossa ja poimia kiinnostavimmat ja ottaa itse yhteyttä työnhakijaan. Rekisteröitymällä työnhakijaksi Uraverkkoon saat kerran kuussa sähköisen Uutiskirjeen sähköpostiisi ja pysyt ajan tasalla Rekryn tapahtumatarjonnassa.

Jos työnhakupapereiden teko tai työhaastattelutilanne mietityttää, tule Ideailta-koulutuksiimme kuuntelemaan asian-

tuntijoiden ja rekrytoijien neuvoja. Saat vinkkejä ja tietoa mm. yritysten rekryointiprosesseista, henkilöarvioinneista ja työelämän juridiikasta.

Jos kysymys ”Mikä minusta tulee isona?” tuntuu elämää suuremmalta, tai haluat syventää itsetuntemustasi, voit ottaa yhteyttä uraneuvojaan. Uraneuvonta on tarkoitettu TKK:n perusopiskelijoille, jatko-opiskelijoille ja vastavalmistuneille.

Hae suuntaa opintoihisi ja tulevalle työurallesi hankkimalla alan työkokemusta! Harjoitteluun voit lähteä myös ulkomaille IAESTE-ohjelman kautta tai. Jos olet hankkinut paikkasi itse, kysy matka-apurahoista. Neuvomme sinua mielellämme myös ulkomaan työhaussa.

Järjestämme useita tekniikan eri toimi-

**APUA
TYÖNHAKUUN
- OMASTA
KOULUSTASI!**



LAPPEENRANNAN
TEKNILLINEN YLIOPISTO

Urapalvelut - työnhaun oikea osoite!

Kaipaatko tukea työnhakuun, urakysymyksiin tai kansainväliseen harjoitteluun liittyvissä asioissa? Me Urapalveluissa neuvomme ja autamme sinua!

Työnhakupisteestämme löydät maksutta kaikki työnhakuun tarvitsemasi välineet: tietokoneet, kopiokoneen, faksin sekä kaksi työnhakupuhelinta. Muista, että voit soittaa työnhakuun liittyvät puhelusi maksutta työnhakupisteemme puhelimista! Käytössäsi on myös yritysrekisteri BlueBook, joka on korvaamaton apuväline etsiessäsi oman alasi työnantajia yhteystietoineen. Annamme lisäksi mielellämme vinkkejä hakemusten ja ansioluetteloiden tekemiseen.

Kun kaipaat syvempää keskustelua vaika-

kapa lopputyön tekemiseen, uraan ja erilaisiin valintoihin liittyvissä kysymyksissä, kannattaa sinun tulla työhallinnon urakonsultin juttusille. Hänen työpisteensä sijaitsee kätevästi Urapalveluissa. Urakonsultin välityksellä myös muut työvoimatoimiston palvelut ovat helposti ulottuvillasi!

Avoimet työpaikat löydät kätevästi osoitteesta www.lut.fi/careerservices, news-ryhmästä lut.tyopaikat sekä kolmannen kerroksen aulan ilmoitustaululta. Järjestämme myös työnhakuun liittyvää koulutusta sekä yrityseshittely- ja kontaktitapahtumia, joista merkittävin on jokavuotinen DuuniDay. Päivän aikana opiskelijoilla on loistava tilaisuus markkinoida itseään ja osaamistaan eri alojen yrityksille!

Urapalvelut on oikea osoite myös silloin, kun olet kiinnostunut kansainvälisestä harjoittelusta. Koordinoimme tekniikan alan IAESTE -harjoitteluohjelmaa ja tiedotamme myös muista harjoitteluohjelmista sekä järjestämme niihin liittyviä hakuja. Kansainväliseen harjoitteluun liittyvän tiedotuksen sekä paikkatarjoukset löydät news-ryhmästä lut.tyopaikat.

Urapalvelut ja työnhakupisteemme ovat sinua varten – tervetuloa!

KV- ja Urapalvelut

Lappeenrannan teknillinen yliopisto
PL 20, 53851 LAPPEENRANTA
fax 05 621 6089

Anu Honkanen, vastaava suunnittelija
puh. 05 621 6080
Anu.Honkanen@lut.fi

Minna Niemi, koordinaattori
puh. 05 621 6087
Minna.Niemi@lut.fi

Seppo Nurmi, urakonsultti
puh. 05 621 6086
Seppo.H.Nurmi@mol.fi

aloille suunnattuja uratapahtumia ja messuja. Hyödynnä tilaisuutesi tutustua henkilökohtaisesti työnantajiin ja kerää toimiala- ja yritystietoa urasuunnittelusi tueksi. Suurin tapahtumamme on marraskuiset TalentIT-messut Dipolissa.

Tervetuloa Rekryyn!

Minna, Pirjo, Riitta K, Anne, Riitta H-H ja Satu

Ura- ja rekrytointipalvelut

TKK, Innovaatiokeskus
Tekniikantie 14, Innopoli 2, 3. krs
puh. 09 451 4701
rekrytointipalvelut@tkk.fi
harjoittelu@tkk.fi
www.uraverkko.net

Ensimmäinen paikka, josta kannattaa lähteä etsimään apua työnhakuun, on oman koulun rekrytointipalvelu. Koulujen rekrytointi-ihmiset tuntevat paikallisen rekrytointitarpeen kuin omat taskunsa ja neuvovat työnhaussa vaikka kädestä pitäen. Oma CV:tä on myös kätevä käydä katsastuttamassa koulun rekrytointiväellä. Näillä sivuilla kaikki rekrytointipalvelut esittelevät itsensä.



VAASAN YLIOPISTO

Vaasan yliopiston työelämäpalvelut

Millaiset työtehtävät kiinnostavat sinua? Mitä olet ajatellut tehdä valmistuttuasi? Millainen työ-/harjoittelukokemus olisi suotava työelämätavoitteidesi kannalta? Millaisia työelämälle relevanttia osaamista, taitoja ja valmiuksia on mahdollista hankkia opintojen aikana? Työelämätietojen- ja taitojen kartuttamiseksi kannattaa liittää suunnittelu jo oman HOPSin tekemisen yhteyteen.



Adecco

TAMPEREEN TEKNILLINEN YLIOPISTO

Adecco-TTY Urapalvelut on Tampereen teknillisen yliopiston opiskelijoille tarkoitettu toimipiste TTY:llä.

Adecco-TTY tarjoaa opiskelijoille mahdollisuuden saada työkokemusta opiskelun eri vaiheissa. Adecco-TTY:n kautta voit työskennellä vaihtelevissa, mielenkiintoisissa tehtävissä eri yrityksissä ja eri toimialoilla. Päätät itse millaisissa tehtävissä tai milloin haluat työskennellä. Työsi joustaa opiskelutilanteesi mukaan, sillä voit työskennellä osa-aikaisissa tehtävissä opintojen ohella ja kokoaikaisesti esim. kesällä. Kauttamme sinulla on myös mahdollisuus työllistyä vakituiseen työsuhteeseen valmistumisen jälkeen.

Asiakkaamme ovat alallaan tunnettuja, joko paikallisia, valtakunnallisia tai kansainvälisiä keskisuuria tai suuria yrityksiä useilla eri toimialoilla. Toimipisteemme 10 paikkakunnalla tarjoaa sinulle myös mahdollisuuden työskennellä eri puolilla Suomea. Kansainvälisenä yrityksenä voimme myös tarjota työpaikkoja ulkomailta.

Vaasan yliopiston Työelämäpalvelut (www.uwasa.fi/rekryt) auttaa oman uran suunnittelussa, työllistettävyyssymyksissä, työnhaun prosesseissa sekä harjoittelusasioissa.

Rekry ilmoittaa avoimista työpaikoista, koulutuksesta ja tapahtumista rekrylistalla, jolle voi liittyä nettisivuillamme. Työpaikat tulevat myös uutisryhmiimme. Lisäksi työpaikkailmoituksia on Luotsin 1. kerroksen käytävän ilmoitustaululla. Infohuoneemme löydät Tiedekirjasto Tritonian 1. kerroksesta.

Työelämäpalvelut järjestää Vaasan muiden korkeakoulujen ura- ja rekrytointipalveluiden kanssa vuosittain useita tapahtumia (mm. Contact). Tapahtumissa opiskelijat voivat osallistua organisaatioesittelyihin ja luoda arvokkaita kontakteja. Syksyksi tulossa mm. Mahdollisuudet maailmalla – harjoittelu ja muita mahdollisuuksia kv. työkokemukseen, Kuntatyö, Sinusta yrittäjä sekä Trainee-ohjelman esittely.

Autamme opiskelijoita henkilökohtaisesti myös työnhaussa. Järjestämme vuosittain työnhakukoulutuksia sekä muita opiskelijoita kiinnostavia ura- ja työelämätilaisuuksia. Opiskelijat ja yritykset kohtaavat Adecco-TTY:n järjestämissä rekrytointi- ja toimialatapahtumissa.

Tutustu palveluihimme ja avoimiin työpaikkoihin kotisivuillamme www.adecco.fi/tty, jossa voit täyttää sähköisen hakemuksen hakijarekisteriimme. Saat suoraan sähköpostiisi tietoa alasi harjoittelutai diplomityöpaikoista. Palvelumme ovat työnhakijoille ilmaisia.

Adecco-TTY Urapalvelut

Korkeakoulunkatu 10
HUOM! Toimipisteemme Päätalon laajennusremontin ajan:
Tietotalo, huoneet TC 123-127
puh. 03 3115 3500 ja 03 3115 2767
fax (03) 3115 3778
adecco.tty@adecco.fi

Ethän unohda valmistuttuasi Vaasan yliopiston alumnitoimintaa! Alumnit (Vaasan yliopistosta valmistuneet) voivat tulla eri tilaisuuksiin kertomaan omasta urapolustaan, ainevalinnoistaan sekä nykyisestä työpaikastaan. Alumneille on tarjolla tietoa jatko- ja täydennyskoulutusmahdollisuuksista, yhteydenpitoa toisiin valmistuneisiin sekä mahdollisuus koulutuspalautteen antamiseen.

Työelämäpalvelut

Vaasan yliopisto
Luotsi 1. krs.
PL 700, 65101 VAASA
www.uwasa.fi/rekryt

Sami Ilomäki, suunnittelija
puh. 06 3248 394 tai 050 511 8176
sami.ilomaki@uwasa.fi

Opintoneuvoja
puh. 06-3248 168 / 050-468 4353
rekry@uwasa.fi



Tietoa, ohjausta ja neuvontaa

Tukea ja neuvoja urasuunnitteluun ja työnhakuun sekä kansainväliseen harjoitteluun saat yliopiston ohjaus- ja työelämäpalveluista sekä teknillisen tiedekunnan harjoittelun suunnittelijalta. Jokaisella

teknillisen tiedekunnan osastolla toimii myös harjoitteluvastaava, joka neuvoo oman alan harjoittelukysymyksissä. Ohjaus- ja työelämäpalvelut järjestää koulutusta ja tapahtumia, tutustu tapahtumakalenteriin osoitteessa <http://www.oulu.fi/careerservices/tapahtumakalenteri.html>

Työ- ja harjoittelupaikkoja

Teknillisen tiedekunnan harjoittelusivuilta (www.ttk.oulu.fi/tyoharjoittelu) löydät tietoa harjoittelusta ja linkkejä työnhaun tueksi. Uutisryhmässä oy.harjoittelu ilmoitetaan avoimista teknillisen alan työ- ja harjoittelupaikoista. Yliopiston ohjaus- ja työelämäpalvelut ylläpitää listaa heille ilmoitetuista avoimista paikoista ja

nettisivuilta (www.oulu.fi/careerservices/tyopaikat.html) löydät myös linkkejä eri lähteissä ilmoitettuihin vapaisiin työpaikkoihin. Seuraa ilmoittelua verkkosivuilla ja teknillisen tiedekunnan harjoittelun ilmoitustaululla ttk:n kanslian vieressä.

Tekniikan alan IAESTE-harjoitteluohjelmaa koordinoi teknillisen tiedekunnan harjoittelun suunnittelija. Kansainvälisen harjoittelun tukena ovat mm. teknillisen tiedekunnan opiskelijoilleen myöntämä matka-apuraha ja opiskelijoiden matkareportit.

Pesti-työmarkkinatapahtuma

Pesti-päivä järjestetään Linnanmaalla vuosittain tammikuun puolivälissä. Yri-

Porin yliopistokeskuksen rekrytointipalvelu - kohtauspaikka yrityksille ja opiskelijoille

Yritykset saavat nyt aiempaa helpommin yhteyden Porin yliopistokeskuksen opiskelijoihin, jotka voivat jo opiskeluaikanaan tehdä yrityksille esimerkiksi projektitöitä, opinnäytetöitä, harjoitteluja tai sijoittua valmistuttuaan alueen yrityksiin töihin. Tätä varten on perustettu Porin yliopistokeskuksen ura- ja rekrytointipalvelut, aluksi vuoden 2006 loppuun asti kestäväällä ESR-hankkeella.

Sähköinen rekrytointikanava

Yliopistokeskuksen opiskelijoiden ja työnantajien kohtaamista helpotetaan sähköisen rekrytointikanavan (Rekrynetti) avulla. Yliopistokeskuksen opiskelijat esittäytyvät Rekrynetin sivuilla työnantajille, jotka voivat halutessaan ottaa yhteyttä suoraan opiskelijoihin tai Porin yliopistokeskuksen rekrytointipalveluun.

Porin yliopistokeskuksen rekrytointipalvelut

Pohjoisranta 11 A, 28100 Pori

Susanna Heiniluoma
Projektipäällikkö
puh. 02 627 2909
susanna.heiniluoma@ucpori.fi

Turun akateemiset rekrytointipalvelut

Turun akateemiset rekrytointipalvelut tuottaa monipuolisia ura- ja työelämäpalveluita Turun yliopiston, Åbo Akademin ja Turun kauppakorkeakoulun opiskelijoille ja valmistuneille. Rekry on mukana opintojesi kaikissa vaiheissa alkuorientaatiosta publiikkiin.

Rekry järjestää lukukausien aikana ”Työsä...” -teematilaisuuksia, yritysesittelyitä ja kampus-rekrytointitapahtumia. Näissä tapaat työnantajien edustajia, luot kontaktiverkostoasi ja kuulet, mitä osaamista työmarkkinoilla juuri nyt kaivataan. Rekrystä saat tietoa kansainvälisen har-

joittelun ohjelmista. Useilla IT-alan työnantajilla on myös omia kansainvälisiä trainee-ohjelmia, joista saat tietoa yritysten nettisivuilta ja rekrystä.

Valmistuttuasi voit hyödyntää rekryn palveluja kun etsit osaamisesi ja motivaatiosi kannalta mielekkäintä työpaikkaa. Opastamme sinua työnhakuprosessin eri vaiheissa kiinnostavien työnantajien kontaktoinnista hakemusten ja CV:n laatimiseen ja työpaikkahaastatteluun valmistautumiseen.

Palveluksessasi on myös Turun työvoimatoimiston korkeakoulujen toimipiste-

henkilöstö, joilta saat tietoa työpaikkojen lisäksi mm. työttömyysturvasta ja työllistämisen tukimuodoista. Urapsykologin luona voit kartoittaa soveltuvuuttasi, motivaatiosi ja resurssiesi oman alasi työtehtäviin.

Sivuiltamme ja säännöllisesti järjestettävissä YPI-INFO -tilaisuuksissa saat tietoa oman yrityksen perustamiseen liittyvästä huolellisesta valmistautumisesta ja yritystoiminnan käynnistämisen eri vaiheista.

Turun akateemiset rekrytointipalvelut

Henrikinkatu 1 b, 2. krs
20500 TURKU
puh. (02) 333 5873
fax (02) 333 6230
rekrytointi@utu.fi
<http://rekrytointi.utu.fi>

tystapahtuman tarkoituksena on tukea opiskelijoiden työnhakua. Osallistuvia yrityksiä esittelevät Pesti-lehti ja yritystietokanta, jotka ovat opiskelijoiden käytettävissä jo hyvissä ajoin ennen tapahtumaa. Yliopiston ohjaus- ja työelämäpalvelut järjestää Pesti-päivään valmentavaa koulutusta. Tapahtuman aikana on mahdollisuus keskustella yritysten edustajien kanssa ja osallistua yritysesittelyihin. Lisätietoja tapahtumasta saat tiedekunnan harjoitteluasioiden suunnittelijalta.

Yliopiston ohjaus- ja työelämäpalvelut löydät Opintokadulta (KE1143) ja verkkosivut osoitteesta www.oulu.fi/careerservices/. Sähköpostia voit lähettää osoitteeseen career@oulu.fi.

Oulun yliopisto

Teknillisen tiedekunnan harjoitteluasioiden suunnittelija Outi Simi
Teknillisen tiedekunnan kanslia,
huone YT102
puh. 08 553 2004
outi.simi@oulu.fi



Jobb, praktikplatser och sommarjobb för studerande

Rekrytering - praktik - sommarjobb

Arbetsforum förmedlar arbetsplatser för studerande och nyutexaminerade med hjälp av en cv-databas och en e-postlista. Via Arbetsforum kan studerande söka praktik- och traineeplatser också utomlands. Varje år finns en stor mängd sommarjobb lediganslagna via Arbetsforum.

Vägledning

Det är väldigt viktigt att ha en bra ansökan och cv. Du får hjälp med ansökan och cv:n från Arbetsforum. Ifall du blir kallad till intervju kan vi preppa dig för det också.

Du kan också komma till Arbetsfo-

rum för att diskutera dina karriärval, få information om tex löner och hur utexaminerade placerar sig på arbetsmarknaden.

Åbo Akademi

Sara Gambier
tel 02-215 4961
sara.gambier@abo.fi

<http://www.abo.fi/arbetsforum>
Henriksgatan 1 b (Agricola)

TEK rekry

Rekrytointipalvelut netissä

TEKrekry on räätälöity palvelu – vain **TEK:n jäsenille**. TEKrekryn tarjoamat työpaikat soveltuvat juuri sinulle. Kannattaa siis liittyä TEK:iin heti opintojen alussa ja samalla hyödyntää TEKrekryn palveluita.

TEKrekryn nettisivuilta löydät diplomi-työpaikkasi, urasi ensimmäisen työpaikan, komennuksen ulkomaille tai sen sinulle muuten parhaiten sopivan paikan.

TEKrekrystä voit hakea ja selata tekniikan alan työpaikkoja. Voit myös olla mukana CV-hauissa, joita teemme suoraan työnantajille. Saamme toimeksiantoja myös paikkoihin, joista ei ilmoiteta julkisesti.

Oma CV ajantasalla ja aina saatavilla

TEKrekryn järjestelmässä voit ylläpitää omaa CV:täsi suomeksi, ruotsiksi ja englanniksi. Voit käyttää sitä myös muihin kuin TEKrekryssä ilmoitettuihin tehtäviin.

Oma CV kannattaakin laittaa järjestelmään heti opiskelun alkuvaiheessa. Voit ylläpitää, päivittää ja käyttää sitä milloin ja mistä tahansa – vaikka Kiinasta – kunhan vain nettiyhteys toimii.

Meiltä saat tietoa myös työnhakuun liittyvissä kysymyksissä.

Ota yhteyttä!

OTA HIIRI KÄTEESI!

Ota käyttöön koko työurasi kestävä työkalu!

Tilaa käyttäjätunnus ja salasana osoitteesta www.tek.fi/tekrekry/ – niin saat palvelut käyttöösi.